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Bir kimeste 10 tane tavuk ve
7 tane civciv vardir. Buna

goére bu kiimeste kac hogvon

VOI"dII"?

Ben 11

yasindayim.

Ben 9

yasindayim.

Harun ve Kenan’in dediklerine gc‘jre ikisinin Hoslorl

toploml kactir?

Bir sinifta 8 kiz ve 9 erkek égrenci vardir. Buna

9(’5re bu sinifta |<o¢ <'5grenci vardir?

Ogretmendolabicom

Problem Kitabim
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3 (Goskhan, kardesinden 5 yas bUHUk
55 5§

C]USUI'\O 90["6 Gokhon l(OC
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|'F 9 Hos HGSII’\CICIdII",|>

Yandaki sepette 9 Humurto vardi,
, Bu sepete 10 yumurta daha kogunco

sepette kac Humurto olur?

Burak pozor’tesi 7 sogfo, sali gUnU ise 9
sogfo |<itop okumustur. Buna gére Burak iki
gUn&e kac 503{0 |<i’(op okumustur?
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. Nermin’in |<oc_ balonu vardir?
. Recepjin |<o¢ balonu vardir?

’ Ugur/un kac balonu vardir?

’ Recep ve Ugurjun balon SOHI[OFI toploml kactir?

.Recep ve Nermin’in balon SOUI[OI"I toplaml kactir?

Ogretmendolabicom

Toplama islemi Problem Kitabim
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@ Emel'in 9 lirasi vardi. Annesi 9 lira daha verirse

Emel’in |<o¢ lirasi olur?

@ 6 misketin 12 fazlasi kac miskettir?

Ermre’nin 8 quo |<olemi, Naz'in ise 6 bogo
kalemi vardir. lkisinin toplom |<oc; bogo kalemi

VCII"CJIT“,.P

@ 7 birlikten olusan say ile 6 birlikten olusan

SOHInIn tOP[OmI I(OC_: eder?
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Problem Kitabim
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Bir porldo 8 cocuk

.....- A oudnomoldodm Bu por|<o 8
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cocuk daha gelirse porldo kac

COCUI( OlUI“,.P

@ Akif Istiklal Marsimizin kita saysi ile 6JH|

tOP[OFSG sonucu I(C]C bUlUF?

isleminde noktals yere

ge[mesi gereken SOHIHIH 5 'FOZ[OSI I(O(;'tlf‘?

1 onluk 3 birlikten olusan say ile 8 toplorsom
kac eder?
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@Yukorldo verilen kelimelerin hece SOHI[OFI toplaml
koctlr?
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YOHCJG vemlen GI(VCIF‘HUFT\CI 12

@ &? balk daha atarsam okvorHumdo
’_‘ |<c1c balk olur?

@ ‘H@\\k ;& Annem HOHCICII(I VOZOHCI 13 CIC€|(

daha koHorso vazoda kac cicek

olu I"?
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Problem Kitabim
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YUl(OI"IC]O veri en |<€ Ime erln homt SOHI Clr‘l J(OP ami

kactir?
once
g 9’dan snce ve
@ ‘ 9 } sonra gelen
i sonra SGHI[OFIH ’toplom|
—-— kactir?

@ 1 oh’(opo’c ve 1 inegin oyok sowlam toplaml kac
eder?



@Yul«:mdo verilen érintide noktals Herlere

gelme& gereken SCIHI[CIFIH Jtoplom| I(OCJ(IF?

@ |<em|2|n baskentinin harf sayssi
ile 7 yi J(op arsam kac eder?

? % % YoncJo veri en rokomlardon en

bu5u|< ile en |<ucu9unun Jcoplaml
\“/ g |<oct|r?

Ogretmendolabi.com

Problem Kitabim
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@ ? Mehmet ilk basket macinda 9, ikinci

basket macinda ise 11 basket atmistir.
*  Buna gore Mehmet iki basket macinda

toplom kac basket atmistir?

Derin bolonlordo HOZI[OH SOHI[CIFC'CIH 10jdc|n

|<Uc(]|< olanlar ’(oplogocoldlr Buna gére sonucu

|<OC bu UI",P
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@Bir basamakli en bUHUk rakamin 6 fazlasi |<o<;t|r?
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@Yul«:rldolq tavuk ve kazlarin ogok sow[om
J(oplaml |<oc’(|r?
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|slem|n|n sonucu I(OC‘tII“
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AI ugur baceklerinin beneklerini Jtop amistir.

BUﬂCI 90!"6 sonucu I(Cl(_: bL,IlI'T’IL,I$J(UI",P

Yukaridaki terazide noktali yere gelmesi gereken

Ogretmendolabicom

SOHIﬂIn 8 'FOZI.OSI I(OC eder?

@ DUI’"U 6 HOSIH&OC'II" BUﬂO 90I"€ DUF‘U 5 HI[

sonrada I(OC HOSIndCI OlOCOI('tIr‘?

@10}don bUHUk en kucuk say| ile 7}3i toplorsom

sonuc |<oc; bulurum?
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